各 位

会社名 株 式 会 社 ユ ー グ レ ナ 代表者名 代表取締役社長 出雲 充 (コード番号: 2931) 問合せ先 代表 執 行 役 員 若原 智広 Co-CEO 兼 CFiO (TEL.03-3454-4907)

主要株主および主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

2024年11月12日付けで、以下のとおり株式会社ユーグレナ(以下「当社」といいます)の主要株主および主要株主である筆頭株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

2024年11月12日に、当社の主要株主および主要株主である筆頭株主の株式会社綺麗創造ホールディングスより、同日付で当社の株式を売却したとの連絡を受けました。その結果として、同社の議決権割合が10%未満となり、同社が当社の主要株主でなくなることを認識しました。なお、当該異動については、当社として当該株主名義の所有株式数の確認ができたものではありません。

2. 異動した株主の概要

主要株主および主要株主である筆頭株主でなくなった者の概要

(1)	名	称	株式会社綺麗創造ホールディングス
(2)	所 在	地	東京都江東区富岡二丁目11番6号長谷萬ビル4階
(3)	代表者の役職	は・氏名	代表取締役 山﨑 智士
(4)	事 業 [内 容	化粧品の製造、販売及び輸出入等
(5)	資 本	金	100 万円

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

			議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異	動	前	136,781 個 (13,678,125 株)	10.04%	第1位
異	動	後	136,241 個 (13,624,125 株)	9.99%	第1位

- (注) 1. 議決権の数(所有株式数)について、異動前は2024年9月24日付で株式会社綺麗創造ホールディングスが開示した変更報告書に基づき記載しています。異動後は2024年11月12日付、当該株主の通知に基づき記載しており、当社として確認ができたものではありません。
 - 2. 異動前の総株主の議決権の数に対する割合は、2024 年 6 月 30 日現在の発行済株 式総数 136,311,451 株から、同日現在の議決権を保有しない株式数 168,551 株を 控除した、総株主の議決権 1,361,429 個に基づき計算しております。
 - 3. 異動後の総株主の議決権の数に対する割合は、2024年6月30日時点の総株主の 議決権1,361,429個に、2024年10月3日付で当社の株式報酬制度における新株 式発行により増加した総株主の議決権1,005個を加えた1,362,434個を分母とし て計算しております。
 - 4. 総株主の議決権の株に対する割合は、小数点第3位を切り捨てて記載しております。
 - 5. 大株主順位について、異動前は 2024 年 6 月 30 日現在の株主名簿に基づき記載 し、異動後は当該株主名簿に基づき推定で記載しております。

4. 今後の見通し

本異動による当社の業績等への影響はありません。

以上